

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

1446

№ 12 (9126) СРЕДА, 15 февраля 2012 года

Выходит по средам и пятницам



Подытожим

В первую очередь содействие безработным гражданам, решившим организовать свой бизнес, предлагает служба занятости населения. Будущие предприниматели представляют свой бизнес-план, и им единовременно на безвозмездной основе выплачиваются денежные средства в размере 58800 рублей. В случае создания дополнительных рабочих мест выделяется такая же сумма на каждого принятого работника. Кроме того, вновь зарегистрированные и действующие менее года малые предприятия, включая крестьянские (фермерские) хозяйства и потребительские кооперативы, на условиях долевого финансирования могут на конкурсной основе получить гранты. Сумма гранта не превышает 0,3 млн. рублей на одного получателя поддержки. Они предоставляются после краткосрочного обучения и при наличии бизнес-проекта, оцениваемого комиссией с участием представителей некоммерческих организаций предпринимателей.

На территории Калужской области реализуется областная целевая программа «Развитие сельского хозяйства и рынков сельскохозяйственной продукции на 2008-2012 годы», в соответствии с которой осуществляется государственная поддержка малых форм хозяйствования на селе. Одним из ее ключевых направлений является субсидирование затрат, произведенных на уплату процентов по привлеченным на развитие сельскохозяйственного производства кредитам и займам в размере 100% ставки рефинансирования.

Субсидии предоставляются на срок до двух лет на приобретение горючесмазочных материалов, запасных частей и материалов для ремонта сельскохозяйственной техники и оборудования, минеральных удобрений, средств защиты растений, кормов, ветеринарных препаратов и других материальных ресурсов, а также на покупку молодняка сельскохозяйственных животных и уплату страховых взносов при страховании сельскохозяйственной продукции.

Субсидию сроком до пяти лет можно получить на развитие направлений, связанных с сельским туризмом, включая народные промыслы, торговлю в сельской местности, заготовку и переработку ягод, дикорастущих плодов, лекарственных растений.

На приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования, племенных животных, различное строительство государство выделяет субсидию на срок до восьми лет.

В нашем районе в прошлом году за такой государственной поддержкой, по данным отде-

Спас-Деменский район – привлекательная территория для бизнеса

Время рождает деловых людей

В нашем районе уделяется большое внимание развитию малого предпринимательства. В своих публикациях мы показываем, что такая работа проводится постоянно, целенаправленно, и сегодня хотим подвести некоторые итоги. Как видно из материалов, опубликованных под рубрикой «Спас-Деменский район - привлекательная территория для бизнеса», поддержка оказывается не только начинающим предпринимателям, в случае необходимости помогают даже тем, кто крепко встал на ноги.

ла аграрной политики и социального обустройства села, на приобретение кормов для 204 голов скота обратились 184 жителя, по восемь тысяч рублей на покупку коров получили 24 человека.

Особенно много людей (26 человек) выбрали сферой применения своих способностей различные отрасли сельского хозяйства в 2010 году, когда в районе активно действовала антикризисная программа «Самозанятость-подворье». Она развивалась в прошлом году и в этом есть желающие заниматься сельскохозяйственным производством. Мы подробно рассказывали о таких семьях. Это Т. Рудакова, В. Жуков, супруги Воронины и многие другие. Что говорить, нелегок их труд. Рабочий день начинается с рассветом. Нужно подоить коров, выгнать на пастьбище, убрать помещения, накормить свиней и птицу, переработать молоко, заняться огородом. И такая круговорот – до позднего вечера. Но люди выполняют эту работу с удовольствием, труд на родной земле им в радость. В прошлом году семья Писаренко стала заниматься разведением КРС, Голкакенковых – птицы, Швырковых – пчел.

Многие предприниматели со стажем не только создали и укрепили материально-технические базы своих предприятий, они занимаются модернизацией основных средств и сегодня, внедряют новые технологии, предоставляют рабочие места другим, приводят в порядок свои дела и территории. В пример можно привести В. Гайгерову, Н. Ястребову, С. Зайцеву, О. Балысниковой, А. Крисаненковой, А. Пелипенковой, И. Илларионовой, Ю. Максименковой и других. Скоро в нашем районе появится новая услуга – агротуризм. Агротуристический комплекс построил предприниматель В. Авдеев в деревне Песочня. За короткий период он возвел четыре здания – гостиницу на двенадцать мест, кафе площадью 100 кв. м, жилой домик для отдельной семьи, баню. Кроме того, благоустроил территорию, подсыпал дорогу, подвел электричество, высадил деревья, разбил цветочные клумбы. У Авдеева трудятся девятнадцать местных жителей, бывших безработных. Для отдыхающих закуплена и установлена новая мебель, оборудованы туалетные и душевые комнаты, приобретено оборудование для кухни. Главное –



есть желающие посещать это живописное место.

Помните, как нам приходилось ездить за строительными материалами в соседние районы? А теперь к услугам жителей имеется специализированный торговый центр предпринимателя С. Зайцева, «Строймаркет» Г. Ищенковой, магазины О. Балысниковой и С. Чистяковой, специализированный магазин «Сантехник».

Да что говорить о строительстве. Раньше купить живые цветы было целой проблемой. Сейчас в уютном частном магазине в продаже цветы для букетов и комнатные растения в горшках, семена, удобрения, биологические и химические препараты, садово-огороднический товар, рассада. Не случайно он так популярен у спасдеменцев.

Востребованной в нашем районе оказалась и услуга такси. К сожалению, предприниматели-таксисты пока не оформили официальные разрешения на эту деятельность в Министерстве экономического развития. Но закон принял, его придется выполнять.

В центре занятости населения внимательно относятся к каждому проекту начинающих предпринимателей. Среди новичков специалисты службы отметили перспективные бизнес-планы И. Рожкова, который занимается распиловкой древесины и обеспечил работой четырех безработных граждан, И. Чижкова, как деятельного человека, Э. Коршунову, предоставившую такую услугу, как маникюр, А. Сторожева, организовавшего диагностику автомашин.

Спасдеменцы уже смогли по достоинству оценить качественную мясную продукцию, которую поставляет из Белоруссии С. Поляков. Две бывшие безработные помогают ему в магазине и на рынке. Пользуются спросом фотоуслуги Е. Рожковой. Елена делает фотографии на документы, распечатывает те, что приносят ей клиенты и уже пробовала свои силы в видео и фотосъемке на свадьбах. Клиенты остались довольны.

Как видим, современные деловые люди, а их по разным видам деятельности насчитывается 146 человек, оказались очень востребованы в нашем районе. Они не только смогли самореализоваться, улучшить свое материальное положение, внедрить нужные населению услуги, но и обеспечивают работу других, платят налоги, содержат в порядке свои территории, занимаются благотворительностью.

Казалось бы, все некогда пустующие ниши уже заняты. Но если посмотреть внимательно, оказывается, что нет. Спасдеменцам по-прежнему негде отремонтировать сложнотьюбовую технику, у нас нет службы, которая бы занималась организацией праздников, свадеб, юбилеев. Приходится искать творческих людей с развлекательными программами на стороне. Так что идей много, главное, чтобы они подкреплялись настоящими делами.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
На снимке: продавцу магазина «Цветы» Наталье Сусоровой всегда есть что предложить покупателям.

Фото автора.

Уважаемые
спасдеменцы - жители
города и района!
20 февраля
в 15.30 часов в РДК
состоится отчет
главы администрации
МР «Спас-
Деменский район»
В. А. Бузанова
«Об итогах работы
администрации
муниципального
района за 2011 год
и задачах
на 2012 год».

В работе совещания примут участие Губернатор Калужской области А. Д. Артамонов, профильные министры области и руководители федеральных органов Калужской области.

Губернатор и министры областного Правительства ведут прием жителей района с 14 часов в администрации муниципального района, руководители и заместители федеральных служб - в своих подведомственных организациях также с 14 часов.

Вопросы, адресованные Губернатору, прос被打在 письменном виде до 16 февраля в приемную главы администрации МР.

Решение Городской Думы МО городское поселение
«Город Спас-Деменск»
от 13.02.2012 г. № 111
**Об исполнении бюджета
муниципального
образования городское
поселение «Город Спас-
Деменск» за 2011 год
и проведении публичных
слушаний по исполнению
бюджета**

На основании статьи 28 Федерального закона № 131 «О общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Городская Дума ГП «Город Спас-Деменск» решила:

1. Принять к сведению отчет об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 2011 год.

2. Назначить публичные слушания по исполнению бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 2011 год на 07 марта 2012 года в зале заседаний администрации МР «Спас-Деменский район» по адресу: ул. Советская, 99 на 14 часов.

3. Депутатской комиссии по бюджету и налогам (Коробенков И.В.) подготовить соответствующие документы для организации проведения и работы с предложениями населения по вопросу исполнения бюджета за 2011 год городского поселения «Город Спас-Деменск».

4. Информацию по исполнению бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 2011 год разместить на стенде объявлений в здании администрации МР «Спас-Деменский район» и данное решение опубликовать в районной газете «Новая жизнь».

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава муниципального
образования городское
поселение
«Город Спас-Деменск».



ГЛАВНЫЕ ВЫБОРЫ СТРАНЫ! 4 МАРТА

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

До выборов
осталось
 17
дней

Мнение

Старая крестьянка о себе, о жизни и о том, как ежегодно празднует день рождения Путина

- А я и сама заслужила право на квартиру с удобствами, - уверяет Нина Андреевна. - Своим трудом заслужила.

По большому счету права бывшая доярка совхоза «Любунский». Она – ветеран труда, награждена орденом Славы, с молодости и до старости работала не покладая рук. И, действительно, все, что имеет – квартиру, хорошую пенсию, льготы – ею получено по праву. А начался наш разговор со... сберкнижки. Показывая ее мне, Нина Андреевна горячилась:

- Посмотрите, начисляют компенсацию за коммунальные услуги то 80, то 90 рублей, а я только за электричество плачу 300, да еще вода, газ. Обещали, что льготникам выгодно будет перейти на такую оплату, получилось наоборот. А тут еще энергетики придумали какие-то «общедомовые» - на нас троих, проживающих в доме, всю электроэнергию записывают, и мы платим. Да и в моногом нас обманывают. Порядка в стране не хватает. Трудно будет Володе его навести.

Я с недоумением смотрю на собеседницу, перешедшую с темы монетизации льгот на ситуацию в стране. И тут понимаю, что она ведет речь о кандидате в Президенты Владимире Владимировиче Путине, называя его ласково, как сына, Володей.

- А он мне и есть как сын, - поясняет Нина Андреевна. - Я его день рождения каждый год отмечаю. Ведь он родился в один год, месяц и почти что в один день с моей дочерью Людмилой. Он как пришел впервые во власть, всегда о нем волнуюсь и хочу, чтобы его старания изменили жизнь в стране не прошли даром. Но это очень тяжело сделать.

- Почему вы так считаете? – спрашиваю я.

- Потому что вижу, как люди относятся к работе. Плачутся, что сейчас время трудное. А я вот расскажу, как мы жили...

Сложив натруженные руки на коленях, устремив взгляд куда-

Мы сидим в уютной квартире Нины Андреевны Герцевой в одном из домов, получивших среди горожан название ветеранские. Новое жилье ей досталось как вдове участника войны.

то в себя, в прошлое, она повела рассказ. И мне стало стыдно за наш сегодняшний пессимизм и недовольство всем вокруг. Поколения, не видевшие и не пережившие войну, в самом деле не знают, как бывает настоящему тяжко, непосильно. А Нина Андреевна знает это не понаслышке. Отец ее умер еще до войны. Во время оккупации мать с шестеркой детей мамала меньше была угнана немцами. Когда район освободили, вернулись в свою полностью сожженную Каменку, как говорит Н. А. Герцева, «на голый курган». На себе мать и дети таскали из леса бревна для того, чтобы построить хатенку. Голодали. Двое младшеньких умерли. Нина в свои 13 лет работала наравне со взрослыми.

Потом в любунские края вернулись демобилизованные фронтовики, первым делом стали агитировать людей восстанавливать колхоз. И люди пошли за ними. Все делали вручную: пахали на себе, сеяли, серпами жали рожь. Постепенно жизнь наладилась. Колхоз «40 лет Октября» стал одним из лучших в районе. Начинала в нем работать Нина Андреевна свинаркой. На ферме содержали 500 свиней, воду таскали из пруда, ведерки с кормом тоже разносili в руках. Позже, когда стала дояркой, работать было не легче. Но она не только добросовестно выполняла свои обязанности, а и стремилась получать более высокие результаты.

- Хотела Денисову догнать, - смеется Нина Андреевна. - Она в районе была передовая, орденоноска. Думаю, раздою и я такую группу коров, что тоже получу три ордена Славы. Сил хватило только на один орден, потом здоровье подвело. И все равно считаю, что как бы нам тяжело не было, все люди хотели жить и не ждали, пока кто-то что-то для них сделает, а сами работали, чтобы колхоз, потом совхоз процветал, семья были обеспечены.

О семье Герцевых разговор особый. В Ивановке и Любуни эта фамилия распространенная. Ее носили и председатель колхоза Михаил Федорович, и его первый помощник, долгие годы работавший главным бухгалтером, фронтовик Павел Ильич Герцев. Демобилизован он был из армии по ранению. Врачи в госпитале удивлялись, как смог выжить, потеряв много крови, весь исечененный осколками. А он не только выкарабкался, но не потерял воли к жизни. Всегда стремился работать, делать все как полноценный здоровый мужчина.

Молодую красивую Нину все отговаривали выходить замуж за инвалида. А она думала иначе: «Сам искалеченный, мать у него старая – кто ему поможет». Вот и решилась. И неожиданно никого никогда. Прожили вместе 48 лет. Вырастили троих детей. Держали двух коров, поросят, кур, овец, большой огород. Работали в совхозе. Вместе



справлялись со всеми трудностями. И, как вспоминает Нина Андреевна, в отличие от сегодняшней молодежи не рассчитывали на родителей, не ждали от них помощи. Пожилая женщина и сейчас без дела не сидит. Летом жила в деревне, посадила овощи на грядках, вырастила всего столько, что и сыну оставила, и себе привезла.

- Я все-таки опять про главную свою боль – про деревню, – снова меняет тему собеседница. – Сердце болит, как посмотрю на заросшие поля, подступивший к самым домам лес. Это как же люди обленились, если возле крыльца березы вырастают? А мы будем на Путина пенять. Любой Президент ничего не сделает один, ему поддержка и помочь нужны. Если бы взялись люди всем миром наводить порядок, то сдвинули бы вон с места. Особенно это касается молодежи. У меня шесть внуков и семь правнуков. Считаю, что они дол-

жны стать трудолюбивыми и самостоятельными, тогда и будут иметь все необходимое для жизни.

- Иду как-то по городу после одного из праздников, – продолжает Нина Андреевна, – на площади валяются бутылки, банки, тарелки с закуской. Возле Дома культуры – такая же картина, в сквере вокруг лавочек – тоже. Молодежь веселилась ночью. А вот сделать что-то полезное, ее и не видно. Так и будем сидеть в свинстве и ждать, пока нам Президент уберет всю грязь, какую сами развели в стране? Это не только о мусоре, а обо всей нашей жизни. Мы с соседями по дому часто собираемся попить чаю, пообщаться. У каждого свои мысли и надежды перед выборами. Но я всегда говорю, что при любом Президенте в первую очередь люди должны работать.

**Беседовала
Антонина БЕСОВА.**

Официально

Общественные организации приглашаются к участию в конкурсе

Конкурсная комиссия по реализации в области приоритетного национального проекта «Образование» приглашает общественные организации региона принять участие в качестве экспертов в проведении конкурсного отбора на получение денежного поощрения лучшими учителями в 2012 году.

Конкурсный отбор является открытым.

Участниками экспертизы могут быть ассоциации попечителей, выпускников, экспертов и консультантов по вопросам общего образования, советы ректоров вузов, руководителей учреждений начального и среднего профессионального образования, территориальные профсоюзные организации работников образования и науки, профессиональные объединения работодателей, родителей и другие общественные организации.

Порядок проведения регистрации общественных организаций для участия в конкурсном отборе, критерии и требования к его участникам подробно изложе-

ны на сайте министерства образования области: <http://www.admobilkaluga.ru>.

Срок подачи заявок на участие в экспертизе с 10 по 29 февраля 2012 года.

Заявки от претендентов принимаются по адресу: г. Калуга, ул. Пролетарская, 111, кабинет 506. Телефон для справок: (4842) 719-330.

Министерство образования и науки области.

Лыжня России переносится

В связи с погодными условиями и недостаточной толщиной снежного покро-

ва в месте проведения XXX Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России-2012» принято решение о переносе сроков проведения указанных соревнований с 12 на 26 февраля 2012 года.

Порядок проведения соревнований на 26 февраля остается прежним.

Приглашаем всех желающих для участия!

Министерство спорта, туризма и молодежной политики области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Отчеты в муниципальных образованиях

Деревня: уйти или остаться

Сельское поселение «Село Чипляево» самое большое в нашем районе. В нем постоянно проживают 700 жителей, зарегистрированы – 735, дошкольников – 37, фактически проживают 24 ребенка. Трудоспособного населения – 411 человек, проживают в селе 256, остальные зарегистрированы, но из-за отсутствия работы вынуждены жить и трудиться вдали от родных мест. Пенсионеров – 185 человек. В основной школе-девятилетке обучаются 36 учащихся. Радует тот факт, что подрастают 24 ребенка, значит, есть надежда сохранить школу. А она в Чипляеве действительно хорошая. Двухэтажное здание со светлыми, уютными, просторными кабинетами оснащено всем необходимым для обучения. Имеются прекрасный спортивный зал, столовая, библиотека. Здесь же располагается дошкольная группа детского сада. На пришкольном участке ребята под руководством своих наставников выращивают различные овощи, которые используются при приготовлении обедов и значительно удешевляют питание. Под окнами с весны до поздней осени благоухает цветник. Школа полностью укомплектована высококвалифицированными учителями.

Кроме учебного заведения на территории поселения к услугам жителей имеются магазины, фельдшерско-акушерский пункт, в котором проведен ремонт, клуб, библиотека, почтовое отделение, кафе в деревне Куземки. Немаловажен тот факт, что по территории поселения проходит газопровод, существенно облегчивший жизнь селян. К тому же центральная усадьба раскинулась по обе стороны Варшавского шоссе – дороги федерального значения. Село и близлежащие деревни окружены лесами и болотами, богатыми грибами и ягодами. Они хорошее подспорье для чипляевцев, обеспечивающих дарами природы не только свои семьи, но и тех, что заготавливают их на продажу. Проезжающие по Варшавке москвичи, не торгуясь, платят неплохие деньги за землянику, чернику, клюкву. Это помогает чипляевцам выжить. Самой большой проблемой является то, что в селе мало рабочих мест. Не случайно много людей трудоспособного возраста вынуждены уезжать в поисках работы в крупные города, а те, что живут в поселке, трудятся поблизости, в Спас-Деменске и Кирове. И если в других сельских поселениях нашего района остались в основном пенсионеры, то в Чипляеве почти полтысячи населения трудоспособного возраста. Когда-то здесь были большой завод, выпускавший продукцию для оборонной промышленности, торфопредприятие, сельхозпредприятие, приказавшие долго жить. После них приходили инвесторы, пытались возвратить старые производства, вдохнуть в них жизнь, открывали новые, но... не получалось.

Однако люди остались, им нужно лечиться, учиться, проводить свой досуг, жить полноценной жизнью, а не существовать. На это и направлена деятельность администрации сельского поселения. На состоявшемся на прошлой неделе собрании прозвучал отчет главы администрации сельского поселения «Село Чипляево» В. А. Шарабарина о работе администрации в 2011 году и задачах на 2012 год. Зал был полон. Послушать отчет главы пришли депутаты СП, учителя, медики, клубные и торговые работники, пенсионеры. В работе собрания приняли участие глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов, начальник отделения по обслуживанию территории муниципального отдела внутренних дел «Кировский» Н. А. Фролов, участковый инспектор А. В. Костюков. В прошлом



Иногда главе администрации МР В. А. Бузанову приходится для наглядности объяснять составляющие районного бюджета и у школьной доски.

году Владимир Анатольевич не раз бывал в этом поселении, встречался с людьми, оказывал помощь в решении многих вопросов. Но проблемы все равно возникают, ведь жизнь не стоит на месте.

Из положительных моментов хочется отметить, что здесь постепенно решают вопросы благоустройства. Дороги расчищены от снега, по договоренности с МУП «Благоустройство» приезжает мусоровоз. В среду к восьми утра сельчане выносят мешки, пакеты с мусором, их увозят на специально оборудованный полигон. Это удобно, люди доволны. Правда, летом возникают проблемы по окашиванию территории возле заброшенных нежилых домов. Нередко они зарастают бурьяном, создавая пожароопасную ситуацию.

Чипляевцы приняли решение построить в этом году две детские площадки. Одну около школы, вторую рядом с пятиэтажным домом, где много детворы. В. А. Бузанов пообещал оказать помощь в этом деле.

Сельчане задали вопрос по бродячим собакам. Почему они бродячие? Ведь не с Луны же свалились, кто-то из жителей их приручил, а потом прогнал. Любовь к братьям нашим меньшим – это хорошо. Но когда хозяева выпускают своих Шариков и Тузиков в свободный выгул, страдают люди. Были случаи, когда животные, собираясь в стаи, не только с дружным лаем бегали по улицам, но и нападали на жителей. На собрании приняли решение, как только в феврале в районе будет производиться отлов бродячих собак, пригласить специальную службу и в поселок. Кроме того, на владельцев животных, не принимающих меры по их содержанию в соответствии с действующим законодательством, составлять протоколы и наказывать в административном порядке.

Некоторые родители высказали желание, чтобы школьный автобус подвозил учеников от пятиэтажного дома к школе. Но, думается, расстояние, которое составляет около километра, ребята с удовольствием преодолеют самостоятельно. Прогулка по свежему воздуху пойдет им на пользу. Главное, чтобы улицы были освещены. Вот этому вопросу нужно уделить должное внимание. Принято решение подать заявку энергетикам на установку столбов и счетчиков, чтобы было по два-три фонаря на каждую улицу.

Чипляево, как и другие населенные пункты, попало в проект «Чистая вода». Однако строительство станции обезлезивания, в которой так нуждается поселок, – дорогое удовольствие, ее стоимость 80 миллионов рублей. Установка намечена на 2017 год.

зные вопросы подкинут присутствующие.

СП «Хутор Новоалександровский» – одно из крупных по населенности муниципальных образований района – 502 жителя. 238 человек трудоспособного возраста, 146 пенсионеров (из них 79 – малолетние узники и получают повышенную пенсию), 11 пенсионеров работают. На территории поселения проживают 39 учащихся, 14 студентов, 19 дошкольников. Правда, 85 жителей по разным причинам в месте прописки отсутствуют. Неважной остается и общая демографическая ситуация: за прошедший год умерли 11 человек, а родилось только двое.

К услугам населения весь набор учреждений социального комплекса, плюс к этому 115 хозяйств (почти 70 процентов) теперь имеют в своих домах природный газ. Близость к районному и расположенному центральной усадьбы на Варшавском шоссе дают новоалександровцам возможность найти работу по выбору и вносят в жизнь определенный комфорт. Но при всем этом предъявляют и существенные требования: сдерживать улицы и территорию села благоустроенными и красивыми, иметь надлежащее уличное освещение, быть активными в общественной жизни, ходить по чистым ровным дорогам. Взаимопонимание населения и местной власти имеет свои результаты: вглядитесь в усадьбы хуторян – многие дома здесь подходят под определение «образцового содержания» (с резными наличниками и узорными палисадами, раскрашенные яркими красками, они привлекают взоры проезжающих).

В тесном контакте с населением работают школа, клуб, библиотека, поэтому и пожар на культурном объекте все восприняли как общую беду – расчищали площадку, планируют ее обустройство весной.

Из отчета главы администрации видно, что основным источником доходной части бюджета поселения является район, собственные доходы составляют 24% (294 тысячи рублей). Администрация поселения собрала 305 тысяч рублей, в разрезе по видам: земельный налог – 184000 (план выполнен), налог на доходы физических лиц – 72 000 (при плане 50000), транспортный налог – 35000 (план выполнен), а вот на имущество физических лиц – всего-то 4000 рублей, сделали половину.

Самая большая головная боль хуторян и местной власти – вода и тротуары. Так получилось, что в Новоалександровском есть природный газ, но нет стационарного водопровода, хотя колодцев в поселении предостаточно – 33 общественных и 82 частных. Сейчас делается все, чтобы построить в хуторе водопровод. А вот разбитые тротуары стоит поставить в упрек сельской администрации: когда в прошлом году район давал поселению плитку на восстановление тротуаров после прокладки газопровода, вовремя не смогли найти строительную бригаду и воспользоваться моментом. Присутствовавший на отчете глава администрации муниципалитета В. А. Бузанов, упрекнув в нерасторопности младшего коллегу, обещал помочь в решении вопроса.

Надо сказать, что беседа по обсуждению отчета сельской администрации и вопросы к Владимиру Анатольевичу носили характер жизненной необходимости, решались спокойно, в деловой обстановке. Людей интересовал маршрут автобуса до Кирова, реальность уличного освещения федеральной трассы, перемещение места работы кульработников в школу, зарплата бюджетников и в частности учителей, ремонт памятников и судьба местной церкви, предстоящий ремонт ФАПа. Они делились своими размышлениями и планами на будущее и в конце концов остались довольствованы прошедшей встречей. И оценку работы главы сельской администрации тоже поставили удовлетворительную.

Валентина ФИТИСОВА.

При полном взаимо- понимании

Отчет главы администрации сельского поселения «Хутор Новоалександровский» О. А. Любутовой проходил в спокойной деловой обстановке. Хотя сама хозяйка подготовилась к нему тщательно, зная достаточно все цифры жизнедеятельности своего поселения, она заметно волновалась – кто знает, какие кавер-



Поздравляем!



Галину Викторовну
СЕДОЧЕНКОВУ
с юбилеем!

Пожелаем любви, здоровья,
улыбок и смеха.
Пусть будут в семье
и уют, и достаток.
Пусть все начинания
приводят к успеху,
Удача и счастье
не знают разлуки,
Теплом пусть домашним
огонь согревает.
Заботятся дети и
радуют внучки,
Душа будет юной
и лет не считает.

Степченковы,
Зеленкова, Рожкова.



Музыка

Дорогую
Зинаиду Васильевну
КУЧЕРОВУ с юбилеем!
Желаем, чтоб счастье
всегда улыбалось,
Чтоб тучи прошли
и солнце смеялось,
Чтоб только удача всегда
и во всем,
Чтоб светел и радостен
был бы твой дом!



Галину Викторовну
СЕДОЧЕНКОВУ
с юбилеем!

Пусть счастья будет
полные ладони,
Пусть вечно будет
на душе весна,
Пусть жизнь несется,
как лихие кони,
И беды в дом ваш
не приходят никогда!

РЕКЛАМА

Продается дом, тел. 8-953-316-44-20.

XXX

Продается автомобиль «Форд-Фокус», 2006 г.в., тел. 8-920-875-82-23.

XXX

Продается «Митсубиси-Карисма», 1997 г.в. Цена 200 тыс. рублей, тел. 8-953-329-93-48.

XXX

Продается «Нива», 2000 г.в., тел. 8-906-509-10-13.

XXX

Продаются блок двигателя Д-240, коленвал - Д-240 (номинал), двигатель УД-254 «Ульяновец» (новый), тел. 8-906-641-15-70.

XXX

Продается лошадь, тел. 8 (48457) 2-31-86.

XXX

Реализуем дрова пиленные, пенсионерам - скидки, тел. 8-920-878-87-53.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

XXX
Реализуем недорого сено с доставкой и складированием, тел. 8-903-812-55-55, 8-920-092-01-99.

XXX
Куплю дом, тел. 8-953-322-82-22.

XXX
Услуги экскаватора-погрузчика, тел. 8-920-092-01-99, 8-953-928-89-91.

XXX
Открылся новый магазин «АВТОЗАПЧАСТИ» на выезде из города (проходная бывшей «Сельхозтехники»).

Большой ассортимент запчастей на отечественные авто, имеется отдел «Иномарки». Возможен заказ б/у запчастей для иномарок.

Высокое качество, низкие цены. Постоянным клиентам - КАРТЫ СКИДОК!

В отделе «Обувь» в магазине «Магнит», НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ сезона весна! Женские и мужские модели отечественных производителей, в том числе «Ростов-обувь».

Минимальная наценка с максимальным качеством!

2012 - Год российской истории

«Гроза двенадцатого года: Калужский край в Отечественной войне 1812 года»

Тематический вечер под таким названием открыл цикл мероприятий, запланированных районной библиотекой к 200-летию Отечественной войны 1812 года. Учащиеся городской школы №1 с интересом познакомились с примерами мужества и героизма наших земляков-калужан.

наши земляки

Другие же оказали сопротивление и выбили неприятеля из села. Протоиерей Чистяков собрал жителей в храме и произнес проповедь. А когда те, кто подносил французам хлеб-соль, подошли целовать крест, он сказал им: «Подите прочь, вы не русские, вы не наши, вам не принадлежит торжество наше...». Осталось предание, гласившее, что посыпаные крестьяне во исполнение греха были записаны в ополчение и все погибли на полях сражений, что было расценено односельчанами как проявление гнева Божьего.

Невозможно не восхищаться мужеством генерал-майора Н. П. Опочинина, разработавшего свой план спасения Отечества.

Подобное нельзя забывать, нужно сохранить в памяти имена великих полководцев и простых солдат того времени, крестьян и купцов, помещиков и чиновников и многих других патриотов родной земли. Недаром сказано: «Нет больше той любви, как если кто положит душу свою за друга своя».

И. АГРЕЕВА,
библиотекарь

читального зала ЦРБ.

С 1 февраля 2012 года районная библиотека перешла на новый режим работы. Теперь наши читатели могут посетить библиотеку в ПОНЕДЕЛЬНИК-ПЯТНИЦУ с 8.30 до 20 ЧАСОВ. В СУББОТУ АБОНEMENT И ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ ЖДУТ СВОИХ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ с 10 до 17 ЧАСОВ.

Мы надеемся, что новый режим работы поможет жителям города разнообразить свой досуг, отдохнуть за чтением хорошей книги и интересного журнала, получить нужную информацию.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

За взятку - к отврату

1 февраля 2012 года Кировским межрайонным следственным отделом СУ СК России по области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 3 ст. 291 УК РФ – покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного действия (бездействия).

В ходе доследственной проверки установлено, что в этот день в дневное время сотрудниками полиции был выявлен факт осуществления жителем г. Сызрани незаконной предпринимательской деятельности, связанной с розничной торговлей электроинструментами на территории Спас-Деменского района. Мужчина был доставлен в пункт полиции для составления протокола об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.1 КоАП РФ. В момент составления протокола житель г. Сызрани попытался передать и.о. начальника отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних пункта полиции (для обслуживания территории Спас-Деменского района) МО МВД России «Кировский» взятку в виде денег в сумме 1000 рублей за непривлечение его к административной ответственности, однако свои преступные действия не смог довести до конца, в связи с отказом полицейского от получения взятки.

По данному факту проводится предварительное следствие,

на период которого подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействия) относится к категории тяжких преступлений: ч. 3 ст. 291 УК РФ предусматривает в качестве наказания штраф в размере от тридцатикратной до шестидесятикратной суммы взятки либо лишение свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере тридцатикратной суммы взятки.

К. МОРОЗОВ,
прокурор района,
младший советник юстиции.

средств в поперечном направлении, будет наказываться административным штрафом в размере 1 тысячи рублей.

До 1 тысячи рублей повысится штраф за невыполнение требований ПДД уступить дорогу транспортному средству, пользующемуся преимуществом при проезде перекрестка (например, «скорой помощи»).

Специально для москвичей введен штраф 3 тысячи рублей за движение по выделенной для общественного транспорта полосе.

Есть и хорошие новости для автомобилистов: с 1 января 2012 года исключена норма, по которой водители привлекались к ответственности за отсутствие при себе талона о прохождении государственного технического осмотра. Однако, в связи с тем, что в правила дорожного движения необходимые поправки пока еще не внесены, формально водители должны иметь талон на ветровом стекле.

Согласно вступившим в силу изменениям при помощи видеокамер будут фиксироваться не только административные правонарушения на дорогах, но и нарушения в области благоустройства территории. На практике это означает, что если вы оставили свою машину во дворе на газоне, то есть риск, что на следующий день она может плавно переместиться на штрафстоянку. Штраф за неправильную парковку во дворе составит 3 тысячи рублей.

О. БАЛАБАНОВА,
инспектор по пропаганде
ОГИБДД МОМВД
России «Кировский»,
ст. лейтенант полиции.

Штрафы ГИБДД

С 1 января 2012 года вступило в силу очередное повышение штрафных санкций за нарушение ПДД. Так, до 1 тысячи рублей повысился штраф за проезд на запрещающий сигнал светофора или на запрещающий жест регулировщика.

Водителям, которые не останавливаются перед стоп-линей, обозначенной дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги, будет грозить штраф в размере 800 рублей.

Кроме того, выезд на перекресток или пересечение проезжей части дороги в случае образования затора, который вынудил водителя остановиться, создав препятствие для движения транспортных

**Геодезическая
фирма
ООО «Геострой»
проводит межевание
земельных
участков,
тел. 8-910-864-47-67**

Вниманию населения!

**20 февраля с 13.00 часов в здании
отдела судебных приставов по адресу: пер.
Заводской, д. 6, будет вести прием руководи-
тель Управления федеральной службы судеб-
ных приставов России по Калужской области
КРАВЧЕНКО Анатолий Васильевич.**

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.

Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1917. Заказ Подписано в печать 13.02.2012 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.